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e Nersatune Biata Podlaska, dnia 08.06.2020 r.
Law Bigle Odlaskie;

<1-500 Biais p laska, ul. A a,-. nicka 2
lel./Tax 83 342 87 12 Uczestnicy postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Przebudowa sieci teleinformatycznej oraz rozbudowa sieci
swiattowodowej w Akademii Wychowania Fizycznego Jozefa Pitsudskiego w
Warszawie Filia w Biatej Podlaskiej”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, ZMIANA TRESCI SIWZ, ZMIANA TERMINU SKtADANIA OFERT,
ZMIANA OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU

1. ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Pytanie 1

Czy i gdzie sq kasetonowe sufity podwieszane?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Nie ma kasetonowych sufitéw podwieszanych, na korytarzach s3 tylko zabudowy z karton/gips.

Pytanie 2

Jaki jest stan pomieszczeri / uiywane, wyposaione/ i czy w zakres pracy Wykonawcy jest
przenoszenie wyposazZenia pomieszczen?.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Pomieszczenia sg uzytkowane i wyposazone (meble, sprzet komputerowy, sprzet dydaktyczny).
Wykonawca podczas prac budowlanych w skuteczny sposéb zabezpieczy elementy wyposaienia
przed zniszczeniem (zapyleniem) lub w porozumieniu z Zamawiajgcym przeniesie je we wskazane
miejsca. Przewidywana odlegtos¢ przemieszczenia — do 10 m..

Pytanie 3
Jakie inne prace wymagane sq od Wykonawcy / n.p. malowanie pomieszczer /?.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wykonawca wykona wszelkie naprawy elementéw wykonczeniowych, uszkodzonych w wyniku
prac budowlanych, takie jak: naprawy tynkéw, ptyt gipsowo — kartonowych, powtok malarskich.
Powtoki malarskie nalezy odnowi¢ w istniejacej kolorystyce na catej powierzchni $ciany lub sufitu.
Ponadto w przypadku zapylenia pomieszczer,, powstatego w wyniku prac budowlanych,
Wykonawca wykona wszelkie prace porzadkowe majace na celu przywrécenie ich do stanu
poprzedniego.

Pytanie 4
Czy w budynku sq strefy p.poz.? Jezeli tak, to gdzie i jakie?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Budynek nie jest podzielony na strefy pozarowe.
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Pytanie 5

Czy w zakresie prac jest demontaz starej instalacji?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zakres prac nie obejmuje demontazu starej instalacji.

Pytanie 6
Kto doprowadza zasilanie do szaf? JeZeli Wykonawca to gdzie moze je zasilié?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Wykonawca doprowadza zasilanie. Rozdzielnia w pomieszczeniu PD1 ma zasila¢ klimatyzatory
oraz urzadzenia aktywne podtrzymywane przez UPS. Odlegtosc od rozdzielni gtéwnej RG do
rozdzielni w PD1 wynosi okoto 30m. Rozdzielnie gtéwna RG nalezy rozbudowac o nowe pola
odptywowe.

Pytanie 7
Czy Wykonawca dostarcza patchcordy? Jezeli tak, to jakie i ile?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Tak. Sumaryczna ilos¢ kabli krosowych powinna by¢ réwna dwukrotnej ilosci zaprojektowanych
taczy statych. Od strony uzytkownika nalezy przewidzie¢ 70% kabli krosowych 2m i 30% kabli
krosowych 3m. Od strony szafy nalezy dobrac¢ dtugosci w zaleznosci od proponowanego projektu.

Pytanie 8
Czy Wykonawca dostarcza switche? Jezeli tak to prosze o parametry lub przyktadowe typy.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Nie

Pytanie 9
Prosze o parametry szaf i wykaz wyposazenia / potki, cokofy i inne /.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Wytyczne zostaty zapisane w PFU pkt. 8. Wymagania szczegotowe..

Pytanie 10

Prosze o wyjasnienie wyposazenia szafy pasywnej. Wg opisu jest 321 linii LAN / kat. 6a /. Wg
wskazanego wyposazenia w szdfie jest 10 patchpaneli 6a co daje 240 linii / brak 81 linii /. Na
pozycjach 34 do 43 U sq patchpanele mieszane kat.6 / 2MHz /i ISDN / kat. 3 /. Prosze o wyjasnienie:
kto podfqcza te dodatkowe 202 linie i jakim przewodem oraz gdzie znajdujq sie zakoriczenia

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wymaga wykonania zadania wedtug zapiséw zawartych w PFU rozdziat 8.6
opisujacy projektowany system okablowania strukturainego, ktéry powinien bezwzglednie
spetnia¢ wszystkie warunki opisane dla czesci konwencjonalnej i czesci otwartej z wymiennymi
interfejsami.

Zamawiajacy wymaga aby sumaryczna ilos¢ kabli krosowych byta réwna dwukrotnej ilosci
zaprojektowanych tgczy statych. Od strony uzytkownika nalezy przewidzie¢ 70% kabli krosowych
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2m i 30% kabli krosowych 3m. Od strony szafy nalezy dobra¢ dtugosci w zaleznosci od
proponowanego projektu.

Pytanie 11

Na poz. 45 w szafie pasywnej znajduje sie wyposazenie swiatfowodowe. Czy Jjest to wyposazenia dla
cz.1czydlacz.2

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Jest to wyposazenie dla cz.1.

Pytanie 12
Brak w wyposaZeniu panela wentylacyjnego? Czy Wykonaweca ich nie dostarcza?.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie wymaga dostarczenia paneli wentylujacych.

Pytanie 13
W kazdej szafie sq dwie listwy zasilajqce. Czy do kazdej szafy doprowadzi¢ 2 obwody zasilajgce?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy wymaga doprowadzenia do kazdej szafy dwéch obwodéw zasilajacych.

Pytanie 14
Jaka jest szerokos<, dfugosc budynku. Jaka jest wysokosc¢ pomieszczeri ?
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Wymiary budynku przedstawiono na rys. ponizej.
Wysokos¢ pomieszczen (w $wietle podtogi i sufitu) — 3,10 m - 3,20 m.

2. ZMIANA TERMINU SKtADANIA OFERT

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Zamawiajacy przedtuza termin sktadania
ofert do dnia 17.06.2020 r. do godz. 10:00.

3. ZMIANA TRESCI SIWZ
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1)

2)

3)

Zapis SIWZ w rozdziale X. ust. 9 dotyczacy oznaczenia koperty, o tresci:
Akademia Wychowania Fizycznego J. Pitsudskiego w Warszawie
Filia w Biatej Podlaskiej, 21-500 Biata Podlaska, ul. Akademicka 2,

pok. 128 (Sekcja Zamoéwien Publicznych i Zaopatrzenia).
Oferta
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

»Przebudowa sieci teleinformatycznej oraz rozbudowa sieci swiattowodowej w Akademii Wychowania
Fizycznego J6zefa Pitsudskiego w Warszawie Filia w Biatej Podlaskiej, Czeéé ......"”

oznaczenie sprawy: SZP —371/270/2020
nie otwierac przed: 16.06.2020r. godz. 103°

zastepuje sie zapisem:
Akademia Wychowania Fizycznego J. Pitsudskiego w Warszawie
Filia w Biatej Podlaskiej, 21-500 Biata Podlaska, ul. Akademicka 2,

pok. 128 (Sekcja Zamoéwieri Publicznych i Zaopatrzenia).
Oferta
w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

»Przebudowa sieci teleinformatycznej oraz rozbudowa sieci s$wiattowodowej w Akademii Wychowania
Fizycznego Jozefa Pitsudskiego w Warszawie Filia w Biatej Podlaskiej, Czesé ......”

oznaczenie sprawy: SZP —371/270/2020
nie otwierac przed: 17.06.2020r. podz. 1030

Zapis SIWZ w rozdziale XI. ust. 1, o tresci:

»1. Oferte nalezy zfozyc¢ w Akademii Wychowania Fizycznego Jézefa Pitsudskiego w Warszawie,
Filia w Biatej Podlaskiej, 21-500 Biafa Podlaska, ul. Akademicka 2 w pokoju nr 128 (Sekcja
Zamowieri Publicznych i Zaopatrzenia) do dnia 16.06.2020 r., do godziny 10:00 i zaadresowa¢
zgodnie z opisem przedstawionym w rozdziale X SIWZ.”

zastepuje sie zapisem:

»1. Oferte nalezy zfozy¢ w Akademii Wychowania Fizycznego Jézefa Pitsudskiego w Warszawie,
Filia w Biatej Podlaskiej, 21-500 Biafa Podlaska, ul. Akademicka 2 w pokoju nr 128 (Sekcja
Zamowieri Publicznych i Zaopatrzenia) do dnia 17.06.2020 r., do godziny 10:00 i zaadresowac
zgodnie z opisem przedstawionym w rozdziale X SIWZ.”

Zapis SIWZ w rozdziale XI. ust. 6, o tresci:
6. Otwarcie ofert nastqpi w siedzibie Zamawiajgcego — pok. 128, w dniu 16.06.2020 r.,
o godzinie 10:30.”

zastepuje sie zapisem:

»6. Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajgcego — pok. 128, w dniu 17.06.2020 r.,
o godzinie 10:30”

4. ZMIANA OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU

w ogloszeniu jest: IV.6.2) Termin sktadania ofert lub wnioskow o dopuszczenie do udziatu
w postgpowaniu: Data: 2020-06-16, godzina: 10:00

w ogloszeniu powinne by¢: IV.6.2) Termin sktadania ofert lub wnioskéw o dopuszczenie
do udziatu w postepowaniu: Data: 2020-06-17, godzina: 10:00

Strona4:z5



Fundusze i i : i j
Europejskie Ecz’f;;gospauta - =~ lubelski U"'zui‘:]?k?:{z’::
Program Reglanalny - 0 “““.f_"a' 1 b Rozwoju Reqgionalnego

oznaczenie sprawy: SZP —371/270/2020

Powyisze informacje nalezy traktowad, jako integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych
Zamowienia.

Warunkoéw

Ogtoszenie o zmianie ogfoszenia, zostafo przekazane w dniu dzisiejszym do publikacji w Biuletynie

Zamowien Publicznych.

Kierownik Zmawiajgcego
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